

千思装饰 8000平方米家居体验感全新升级



中国整装名片 | 做整装 看千思

湖南千思智造家装饰有限公司是中国建筑装饰协会常务理事单位,长沙市建筑装饰协会副会长单位。千思装饰成立于2003年,集家庭装饰装修、软装配饰于一体的集团化企业,创建19年来,始终专注整体家装,通过模式产品的不断创新,持续改善了人居环境,推动了家装行业的健康发展。由湖南都市频道著名主持人张剑担任其公司形象代言人,张剑表示:“千思装饰推出的透明家装可以说是家装行业‘潜规则’的一种宣战,只有打破旧格局才能建立新格局”。董事长张海波认为:“张剑在观众的心中树立的公信力,与千思家装的企业精神正好契合。希望携手为家装品质保驾护航”!

迄今为止,千思营业网点已覆盖长沙、株洲、郴州、衡阳、邵阳、怀化、武汉、岳阳、常德等全国38家直营门店。先后荣获全国住宅装饰装修行业百强企业、最具品牌价值家装企业、最受市场认可的透明家装品牌等众多殊荣。

2003年,千思装饰集团总部成立。2013年,千思装饰株洲旗舰店成立。历经九年的时间,千思装饰株洲旗舰店致力于用产品为消费者解决装修的烦恼,一直把工程质量与客户口碑放在第一位,在

株洲市场受到了广大消费者的好评。2021年,为了给业主朋友更好的体验感,把整装产品做到极致。于2021年7月29日将迁移至现场地进行办公,也是株洲较大的家居文化生活体验馆。8000平方

米的超大场地,一楼客户接待大厅,工艺展厅,二楼一比一实景样板间,三楼超大材料展厅,应有尽有,让消费者一站式享受装修乐趣,让装修成为一件有趣简单,一目了然的事情。(图文 唐文)

新店试营业优惠

中央空调赠送,地暖主机赠送,全房电器赠送,全房德式工艺升级,意大利轻奢限量款家具升级,一线品牌材料升级,欧派橱柜,品牌瓷砖750mm*1500mm大板砖升级,德国都芳墙漆升级等(具体详情到店了解咨询)。

百年千思,我们正以全球视野进行深度集成和资源优化整合,为中国家装行业打造较具竞争力的装饰产业和服务梯队,我们全力以赴!

做整装看千思

电话:0731-22971666 地址:天元区黄河路689号1-3层(湘银星城售楼部旁)

千思装饰

8000^{m²} 家居体验馆

全新升级



新店搬迁至天元区黄河路689号1-3层(湘银星城售楼部旁) ☎ 22971666

广告



微信公众号
新闻热线 28829110
广告热线 28835396
总第7155期

购买的是精装房 通知交房时竟是毛坯房

装修款怎么退? 壹品熙园小区部分业主感觉被“套路”

A06



◀交房时,陈女士家的装修才刚刚起步,客厅堆满沙子。记者/廖智勇 摄

华晨公司重整案第一次债权人会议上传利好

A02

洞见

抛掉旧思维 接受舆论监督新常态

刘小波

近年来,本报开展了一系列舆论监督报道,在社会各界引发了强烈反响。但从对待舆论监督的反应来看,还有少数部门和同志对舆论监督认识不到位、不准确。

他们还抱着过去的旧思维,老观念,其表现往往是这样:要么把舆论监督视为部门工作的麻烦,对记者避之不及;要么踢皮球,把自己的责任搞得干干净净;要么打太极,采用“拖”字诀;甚至有的违规违纪行事,想要通过请吃和好处费来掩盖问题;也有一些胆大者,对记者发出威胁,要“封杀”“起诉”媒体;甚至有

人还理直气壮地振振有词:党媒不为党讲话,却为老百姓讲话,就是不讲党性,就可能引发群体事件,就会带来不稳定因素……这种不去解决问题,而是解决提出问题的人的思维,仍旧有不少市场。

之所以抵触舆论监督,不外乎这几种情况:乱作为做了亏心事,害怕面对舆论监督;不作为不履职尽责,害怕曝光被问责追责;慢作为不急群众之所急,害怕被谴责;还有

的担心事情被报道了,太多人盯着不好开展工作……

可以说,这样的同志远没有适

应新历史时期的工作要求。他们的身体已经进入了新时代,脑袋里的思维还停留在十八大以前。

随着全面从严治党纵深推进,领导干部接受全方位监督已是常规,已成常态。在信息传播日益发达的时代,舆论监督已成为最经常最广泛、最公开的一种监督方式。自觉接受舆论监督,已经成为新时代领导干部的基本功。《关于新形势下党内政治生活的若干准则》就明确提出,“领导干部要正确对待监督,主动接受监督,习惯在监督下开展工作,决不能拒绝监督、逃避监督。”

同时,少数同志缺乏媒体意识,有的遇事怕媒体、躲媒体、压媒体,有的不知如何运用媒体,这些都是本领恐慌、能力不足、跟不上时代的表现。

习近平总书记在党的新闻舆论工作座谈会上发表的重要讲话中指出:“领导干部要增强同媒体打交道的能力,善于运用媒体宣讲政策主张、了解社情民意、发现矛盾问题、引导社会情绪、动员人民群众、推动实际工作。”

在舆论监督成为常态的今天,学习好新理念,提高与媒体打交道的能力,才是推动工作的正途。

(本栏目欢迎投稿,已发稿的作者请联系本报编辑部领取稿费。)

株百股份 ZHUBAI CO., LTD.

株百63周年庆典

since 1958

一座城市 一场店庆

株百8.1店庆狂欢周

7月30日
8月5日

精品百货 满200元减70元

株百家电 20元抵50~1000元

精品服饰 满200元送200元

株百超市 超市狂欢3重礼

无限制收券



扫码关注株百官方公众号
了解更多店庆福利

广告